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av Morten Eriksen

Hva skjer med et menneske når 
livet viser seg fra nye sider, og 
de grenser og tanker om livet vi 
måtte ha, flyttes og endres til det 
ugjenkjennelige?

Jeg har opplevd å få livet snudd på 
hodet, mitt livssyn satt på prøve, 

den gang englene snakket til meg for 
første gang. Det var som om noen 
banket på døren, og sa at verden er 
helt annerle-
des enn hva 
de fleste tror. 
De fortalte 
om verdener 
også utenfor 
denne. At in-
gen mennes-
ker egentlig 
dør. At vi alle 
har noe unikt 
å lære her på 
jorden. At 
alle er like-
verdige.

Det har ikke 
bare vært 
enkelt, det å 
møte engle-
ne. Tro meg, 
det å møte 
engler gjør 
noe med deg, 
og ditt syn på 
livet. Og mange spørsmål 
kommer opp. Hvorfor kom-
mer englene til meg? Jeg 
som ikke er en religiøs per-
son. En mann!! Jeg som har 
trent kampsport og alltid vært 
litt små tøff i fjeset. Hvorfor skulle 
jeg møte engler fra andre ”verdener”? 
Engler som prater om kjærlighet og 
livsglede. Herlighet… Min verden 
viste seg fra nye sider. Sider mange 
ler av. Og ikke bare det. Du blir også 
ganske alene om det. For hvem vil tro 
det? Hvem skal du si det til? Jeg har 
møtt engler fra andre dimensjoner…

Engler? 
Det viser seg at alle har dem, men de 
fleste ser dem ikke. For mange er de 

bare tro eller overtro. Noe vagt som 
det står skrevet om i Bibelen eller 
andre skrifter. Bare noe kvinner og 
prester snakker om… For meg var 
det også slik.  Jeg hadde aldri noen 
religiøs oppvekst, så jeg hadde et av-
slappet forhold til det hele. Min far 
var sikker på at det ikke eksisterte 
noen gud, mens min mor mente at 
noe måtte det jo være. Altså, en helt 
vanlig oppvekst. Men når det er sagt, 
så har jeg siden 8 år alderen følt at 
vi mennesker er mer enn bare fysiske 
vesener. Så litt annerledes syn på li-

vet hadde jeg allerede da, uten at jeg 
forsto det. Dette holdt jeg for meg 
selv. Ikke var det så mye å prate om 
heller egentlig, ettersom jeg ikke helt 
forsto hva jeg følte. 
Noen ganger opplever man ting som 
endrer ens liv totalt. Det skjedde meg 
da jeg var 16 år gammel. Da begynte 
ting å skje for alvor i livet mitt, med 
tanke på det åndelige. Jeg kjørte på 
min moped, og framfor meg ser jeg 
en person komme gående. Det reg-
net, så jeg kunne bare se paraplyen til 

vedkommende på lang avstand. Med 
ett så jeg personen i mitt indre, og 
jeg visste hvem det var. Da jeg pas-
serte vedkommende, skvatt jeg til. 
Mitt indre bilde stemte. Andre ganger 
har jeg kunne oppleve å forutse hva 
vi skulle ha til middag ved å kjenne 
lukten av middagen, før den ble la-
get. Jeg begynte å forstå at jeg hadde 
”evner” som lå utenfor de vanlige fy-
siske sansene.

En kveld jeg lå i sengen og slappet av, 
steg jeg ut av kroppen. Det var min 

første ut av 
kroppen opp-
levelse. Jeg 
var da 19 år. 
Jeg steg opp 
mot taket, 
fløy igjennom 
og ut over et 
landskap. Jeg 
kunne styre 
hvor jeg vil-
le. HERLIG 
følelse. Tu-
ren gikk over 
Italia, over 
vakkert ter-
reng. Følel-
sen av frihet 
og glede er 
det sterkeste 
minnet fra 
den gangen. 
Disse opple-
velsene gav 
næring til å 

finne mer ut av meg selv, og 
mine evner.

Engelen fortalte hvem jeg 
var.

Jeg satt sammen med noen 
venner i 1993 og skulle meditere. Vi 

var en liten gruppe som kom sammen 
av og til. Etter en stund i meditasjon 
kom det en sterk energi som la seg 
rundt kroppen min. Det føltes som et 
press fra alle kanter.
Jeg ble fylt med kjærlighet, og opp-
levde at en mannsperson pratet til 
meg. Personen spurte om jeg ville 
huske hvem jeg opprinnelig var… 
Litt tatt på sengen, sa jeg ja. Kroppen 
ristet og skalv. Energien var så høy. 
Kjærligheten så sterk. Livet mitt ble 
endret den dagen. Etter dette åpnet 
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mine åndelige evner seg opp. Min 
evne til å kanalisere ble sterkere. Jeg 
fikk evnen til å ”se” hva andre men-
nesker hadde inne i seg, uten at de sa 
noe. Ofte så kunne jeg se hva andre 
satt fast i av mønstre og følelser. Når 
jeg møtte noen, så spratt bare livet 
deres opp framfor meg. Og jeg kunne 
sette ord på viktige ting i livet deres. 
Dette kan jeg den dag i dag. Jeg opp-
levde å ha tilgang til all kunnskap i 
universet.

Jeg fikk også besøk av lysvesener. 
Gjerne før jeg skulle sove. De healte 
kroppen min. Sendte lys og kjærlig-
het gjennom meg. Midt i rommet 
kunne jeg se ett vakkert englevesen 
som strålte ut lys og kjærlighet. Ofte 
kom de flere sammen. De ønsket å 
hjelpe meg i min ”utvikling”. Og 
hjelp, det fikk jeg! De fortalte meg 
at jeg ikke elsket meg selv høyt nok. 
”Du må lære å elske deg selv slik du 
er, ikke slik du tror andre vil ha deg. 
Du må våge å se dine såkalte ”nega-
tive” sider, for å akseptere dem. Da 
blir du fri fra din missnøye med deg 
selv. Og du vil lære å se ditt egentlige 
potensiale. Kjærligheten til deg selv, 
og aksepten for hvem du er, er nøk-
kelen. Du vil se at du og alle andre 
mennesker er mer enn hva dere klarer 
å ta inn over dere i dag. Dere er gud-
dommelige vesener. ”

Kan du tenke 
deg?! Jeg som 
mann fikk denne 
beskjeden.

I en periode kom en-
glene hver kveld. De sendte kjærlig-
het igjennom kroppen min. Kveld et-
ter kveld. De nærmest fylte meg opp 
med kjærlighet. Sannheten er nemlig 
at jeg alltid har hatt problemer med 
å akseptere meg selv som god nok. 
Mine tanker om meg selv var ikke 
særlig høye, for å si det slik. Jeg har 
måtte gå i meg selv og finne ut hva 
jeg egentlig mente om meg selv. ”Du 
er mesteren i ditt liv, slik alle er”, 
sier englene. ”Men du har levd ut din 
frykt for ikke å være god nok, derfor 
holder du deg igjen hele tiden. Våg å 
tro på deg selv, og du vil få til alt hva 
du ønsker i livet”.

En gang jeg var på reise i USA kom 
det åtte engler og som stilte seg rundt 
sengen min. De sendte lys og kjærlig-
het. Den ene engelen fortalte mye om 
hvem jeg var, som menneske og sjel. 

Hva jeg måtte jobbe med i meg selv. 
Aksept, frihet og anerkjennelse er 
viktige tema for dem. Ved å anerkjen-
ne seg selv som fullkommen, vil det 
fullkomne tre fram. Har du begrens-
ninger i livet, har du selv skapt dem. 
Du er mesteren, du skaper livet ut fra 
hvordan du bedømmer deg selv. Du 
er aldri et offer for dine opplevelser. 
De er snarere lærdom du kan vokse 
på.

Når det gjelder religioner, så sier en-
glene at det er bare vårt behov for å 
sette ting i system. Det å føle at vi 
forstår og mestrer det livet vi lever. 
Kjærligheten har ingen religion, den 
bare er. Alle vil finne sin del av sann-
heten med livet, uten å hevde at den 
er mer riktig enn andres.

Det er en gave å få møte engler. Men 
en enda større gave å få se at vi men-
nesker er som dem. Ikke over, ikke 
under, men likeverdige. De er leven-
de, som oss, men i en annen dimen-
sjon. Tenk at universet er delt inn i 
mange verdener/ dimensjoner. Alle er 
like viktige. De lever på et plan som 
ikke er fysisk slik vi kjenner det. Dis-
se verdene vil etter hvert smelte mer 
og mer sammen. Derfor vil flere og 
flere mennesker se dem.

Jeg har fått møtte avdøde personer 
som forteller om en vakker tid etter 
dette livet. At all vår frykt er ube-
grunnet. Livet er ment å være en gave 
for sjelen. Vi skal fryde oss over hvert 
minutt vi har.  

I dag ser jeg at jeg har hatt mange 
liv på jorden. For å lære å verdsette 
meg selv, og leve ut kraften jeg har. 
Det har vært en vanskelig vei, men 
jeg har fått se hvordan verden kom-

mer til å bli i framtiden. 
Kjærlighet kommer 

til å fylle mennes-
keheten. Jorden 
vil oppleve to-
talt fred, mellom 

menneskene. Men 
før den tid vil hvert 

menneske måtte gå i seg selv for å 
se på de fastlåste mønstrene og be-
grensningene man måtte ha. Deretter 
vil kjærligheten flyte hvor der før var 
begrensninger.

Jeg har i dag kontakt med engler og 
andre lys vesener når jeg måtte ønske 
det. De kontakter også meg om nød-
vendig. Men de lever IKKE livet mitt 
for meg. De trekker seg heller vekk 
slik at jeg ikke blir avhengig av dem. 
I dag jobber jeg som terapeut, kurs 
og foredragsholder. Jeg holder kur-
ser innen emnet kanalisering, Reiki 
healing og meditasjon og selvutvik-
ling. Hvor du kan få hjelp til å åpne 
opp for dine evner, din kraft.            •

Om du ønsker å ta kontakt med Morten, 
se websiden:
www.morten-eriksen.no

I en periode kom englene hver kveld. De sendte 
kjærlighet igjennom kroppen min. Kveld etter kveld. De 

nærmest fylte meg opp med kjærlighet.


